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Eine Pizzakette verwendet 606 Gramm Kise zum Belegen jeder Pizza. Wenn 574 Pizzas
verkauft wurden, wie viele Gramm Kise wurden dann insgesamt verwendet?

Eine Eismaschine in einer Hotellobby macht 871 Stiick Eiswiirfel pro Tag. Wie viele
Eiswiirfel hat die Maschine nach 592 Tagen Betrieb produziert?

Eine Bauarbeiter-Gruppe verwendet 784 Kilo Beton fuir jeden Bereich in einer Parkgarage.
Wenn die Garage 266 Bereiche haben wird, wie viele Kilos Beton werden dann gebraucht?

Jakob sammelte Dosen zum Recyceln. In 5 Monaten hatte er 412 Sicke mit jeweils 578
Dosen gesammelt. Wie viele Dosen hatte er insgesamt?

Ein Gepéckraum in einem Kreuzfahrtschiff hat Platz fir 469 Gepackstiicke. Wenn ein
Schiff 118 Gepéackraume hat, fiir wie viele Gepickstiicke hat es dann Platz?

Ein Behilter mit Orangensaft enthilt den Saft von 289 Orangen. Wenn eine Firma 260
Behilter hat, wie viele Orangen braucht sie, um sie alle zu fiillen?

Eine Palette mit Schrauben wiegt 306 Kilogramm. Wenn ein Lager 439 Paletten hat, wie
grof} ist dann das Gesamtgewicht?

Ein Marathon war 923 Meter lang. Wenn 623 Leute bei dem Marathon mitgemacht haben,
wie viele Meter sind sie dann insgesamt gelaufen?

Die Verkaufsstinde auf dem Jahrmarkt machen einen Umsatz von 493 Euro pro Stunde.
Wie viel Geld haben sie nach 189 Stunden eingenommen?

Eine Konservenfabrik kann 487 Liter Suppe pro Stunde produzieren. Wie viele Liter Suppe
hat die Fabrik nach 400 Stunden produziert?



